



**Председатель Следственного комитета поручил организовать проверку по факту нарушения прав женщины в Башкортостане, воспитывающей ребенка-инвалида, и оказать ей содействие в получении комфортабельного жилья**



Сегодня в эфире федерального телеканала вышел сюжет о проблеме женщины из Республики Башкортостан, которая одна воспитывает сына-инвалида. Журналисты сообщают, что женщина живет в старом доме без удобств. Несмотря на постановление суда о предоставлении ее семье комфортабельного жилья, чиновники по-прежнему проявляют волокиту при принятии решения.

Председатель Следственного комитета поручил руководству следственного управления СК России по Республике Башкортостан незамедлительно организовать проверку по факту нарушения прав женщины, воспитывающей ребенка-инвалида, и оказать содействие в реализации ее прав на получение комфортабельного жилья. Ход и результаты проверки



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С. Петренко

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409921>